

STROJARSKO BRODOGRAĐEVNA ŠKOLA ZA INDUSTRIJSKA I OBRtnIČKA
ZANIMANJA, RIJEKA

**NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U PRVI RAZRED
U ŠKOLSKOJ GODINI 2016./2017.**

ŠIFRA ZANIMANJA	PROGRAM - ZANIMANJE	TRAJANJE OBRAZOVANJA	BROJ UČENIKA
021153	BRODSKI MEHANIČAR – JMO	3	8
013653	INSTALATER GRIJANJA I KLIMATIZACIJE - JMO	3	10
013853	VODOINSTALATER – JMO	3	8
121133	STOLAR	3	20

NAPOMENE:

- Zdravstvena sposobnost kandidata za obavljanje poslova i radnih zadaća uvjet je za prijavu u odabrano zanimanje i dokazuje se liječničkom svjedodžbom medicine rada.
- Nakon utvrđene ljestvice poretka kandidati koji se prijavljuju za zanimanja u JMO sustavu dužni su pri upisu dostaviti školi sklopljen ugovor o naukovanju. Ugovor o naukovanju sklapaju licencirani obrtnik ili pravna osoba i učenik (roditelj ili skrbnik), u skladu s člancima 55. i 61. Zakona o obrtu (NN, 143/2013.). Ukoliko kandidati nisu u mogućnosti sklopiti ugovor o naukovanju (zbog nedostatka licenciranih radionica), praktični dio naukovanja bit će im osiguran u radionicama Škole.
- U školi se kao obavezni nastavni predmeti izvode Engleski jezik i Njemački jezik. Provjera znanja stranog jezika kojeg učenik nije učio u osnovnoj školi održat će se 30. lipnja 2016. u 9.00 sati.
- Kao izborni predmeti u školi nude se Etika ili Vjeronauk.
- Za učenike koji se upisuju u zanimanje STOLAR Drvna industrija Klana nudi stipendije, osigurava praktičnu nastavu i osigurava posao nakon završenog školovanja.
- Zaprimanje upisnica i dodatne dokumentacije obavljat će se u Školi od 12. do 15. srpnja od 10 do 13 sati.

Popis zdravstvenih zahtjeva i funkcionalnih sposobnosti potrebnih za obrazovne programe:

BRODSKI MEHANIČAR - JMO

Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela.

INSTALATER GRIJANJA I KLIMATIZACIJE - JMO

Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti, uredna ravnoteža, uredan nalaz kože na šakama i podlakticama.

VODOINSTALATER – JMO

Uredan vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama.

STOLAR

Uredan vid, uredan dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje osnovnih boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog sustava, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, odsutnost alergije na profesionalne alergene.